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Príhovor  

  

 

 

Vážení akcionári a obchodní partneri, 

informatizácia a elektronizácia našej spoločnosti je často skloňovanou témou tak z tej pozitívnej ako aj 

negatívnej stránky. Do tohto procesu, vďaka ktorému sa zmení fungovanie kľúčových štátnych organi-

zácii a tým pádom aj celej spoločnosti sme sa zapojili aj my prácou hneď na niekoľkých projektoch. Je 

dôležité povedať, že táto úloha, na ktorú sme sa dali vôbec nie je jednoduchá a sám za seba môžem 

konštatovať, že vďaka tomu, že tieto projekty sú veľmi špecifické a ojedinelé, sa vyvíjajú ľudovo pove-

dané „za jazdy“. Nikto z nás na začiatku nepredvídal, čo nás čaká, a že aj napriek uzavretým zmluvám a 

stanoveným pravidlám bude nevyhnutné robiť v nich neplánované zásahy. Vnímam to však ako výzvu a 

aj z pohľadu do histórie je zrejmé, že všetky prelomové veci si zobrali svoju daň a nerealizovali sa jed-

noducho. 

Počas tohto roka sa nám podarilo ukončiť projekty u klientov Slovenská elektrizačná prenosová sústa-

va, a.s., OKTE a.s., a Stredoslovenská energetika, a.s. Naďalej sme pokračovali v prácach na projekte 

budovania elektronických služieb zdravotníctva eSO1 a v budovaní elektronických služieb katastra ne-

hnuteľností. Zapojili sme sa do mnohých tendrov a vďaka tomu dnes pracujeme na nových projektoch. 

Rovnako aj dcérska spoločnosť NESS KDC, s.r.o., pokračovala v realizácií projektov pre už existujú-

cich klientov a podarilo sa jej počas roka získať nové zákazky z USA, Švajčiarska a Veľkej Británie.  

Okrem biznisových vecí v našej firme nezabúdame ani na mladú generáciu. Prostredníctvom projektu 

Kockaté hlavy a Girl´s Day sa mladým ľuďom snažíme priblížiť prácu v oblasti informačných technológií 

a zasvätiť ich do pracovných pozícií, v ktorých môžu nájsť svoje uplatnenie. Som rád, že medzi zamest-

nancami je množstvo ľudí, ktorí aj napriek veľkej pracovnej vyťaženosti sú ochotní a nájdu si čas, aby sa 

venovali aj takýmto projektom. Je príjemné čítať vyjadrenia účastníkov týchto projektov a byť súčasťou 

kolektívu, ktorý necháva za sebou takúto stopu. 

 

Martin Kohút 

Country manager a Predseda predstavenstva 
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2 Podstatné skutočnosti 

Aj v roku 2014 spoločnosť NESS Slovensko, a.s., pokračovala v upevňovaní pozície systémového integ-

rátora u existujúcich zákazníkov a za cieľ si dala preniknúť do nových segmentov, kde je opodstatnené 

riešenia a kompetencie ponúkať. 

 

Priebežne počas celého roka sa podarilo získať a tiež ukončiť niekoľko projektov. U klienta Slovenská 

elektrizačná prenosová sústava, a.s., boli zrealizované tri projekty: Inovácia BackUp, Inovácia bezpeč-

nosti infraštruktúry, Inovácia Storage. V oblasti utilít bol v Stredoslovenskej energetike, a.s., ukončený 

projekt Implementácie riešenia SAP IS-U/CRM. Naďalej pokračovali projekty v SEPS a OKTE 

v súvislosti s odčlenením infraštruktúry SAP. V spolupráci s Nadáciou Pontis a ostatnými partnermi sa 

Ness na Slovensku vývojom aplikácie E-DO zapojil do programu Kvalitnejší život so sklerózou multip-

lex. Uvedená aplikácia mala veľmi pozitívnu odozvu u pacientov. 

 

V oblasti public napredovali práce na projekte budovania elektronických služieb zdravotníctva eSO1. 

Počas roka sa vyhrotila komunikácia ohľadom riadenia projektu budovania elektronických služieb ka-

tastra nehnuteľností so zástupcami Úradu geodézie, kartografie a katastra SR. Do projektu boli zo stra-

ny Ness-u vložené ďalšie investície nad plánovaný rámec a interne bol vyhodnotený ako najstratovejší 

projekt v histórii firmy. Aj napriek snahe manažmentu spoločnosti sa nepodarilo danú situáciu zvrátiť. 

Úspešne sa však podarilo ukončiť Integrovaný volebný informačný systém pre Štatistický úrad SR, kto-

rý je súčasťou projektu Elektronické služby Štatistického úradu Slovenskej republiky. 

 

Dcérska spoločnosť NESS KDC, s.r.o., zmenila k 1. 8. 2014 svoje sídlo a presťahovala sa do nových 

priestorov. Koncom mája prišlo k personálnym zmenám vo vedení spočnosti a z ORSR boli vymazaní 

konatelia Ing. Marek Antal a Ing. Štefan Lacko. Od 1. 6. 2014 sa novým konateľom spoločnosti stal Ing. 

Marek Uhrín. 

 

Spoločnosť počas roka aktívne spolupracovala s Americkou obchod-

nou komorou a partnerskými spoločnosťami. Prešla externým audi-

tom na dodržiavanie noriem ISO 9001 a ISO/ IEC 27001. 
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3 Profil spoločnosti 

NESS Slovensko, a.s., je dcérskou spoločnosťou Ness Technologies a patrí medzi významné spoloč-

nosti pôsobiace na slovenskom IT trhu. Poskytuje komplexné IT riešenia a služby pre spoločnosti z 

oblasti energetiky a utilít, štátnej správy a samosprávy, finančnej oblasti, telekomunikácií, priemyslu, 

zdravotníctva a služieb. 

Od roku 2005 NESS KDC, s.r.o., dcérska spoločnosť NESS Slovensko, a.s., prevádzkuje svoje prvé eu-

rópske softvérové vývojové a výskumné centrum - NESS Development Center, ktoré sa zameriava na 

vývoj a testovanie softvéru a s tým súvisiacich špecializovaných služieb pre zákazníkov Ness zo    západ-

nej Európy a zámoria. 

Spoločnosť Ness Technologies, vlastnená americkou investičnou skupinou Rohatyn Group, je globál-

nym partnerom v oblasti business procesov a technológií. 

 

4 Štruktúra spoločnosti 

Spoločnosť Ness je v oblasti informačných technológií významným hráčom na trhu SR. Svoje služby 

a riešenia poskytuje vo verejnej správe, v oblasti financií a priemyslu. 

  

Oddelenia Sales a Delivery tvoria jadro spoločnosti. Od januára prišlo k organizačnej aj personálnej 

zmene v divízii Sales, kde boli do jedného celku zlúčené časti Enterprise Business a Public a vedenia sa 

ujal Branislav Bálint. Koncom apríla 2014 zo svojej pozície riaditeľa divízie Delivery odišiel Lukáš Texl  

a od mája 2014 bol poverený jej riadením Karol Michaliak, ktorý bol v novembri 2014 do tejto pozície 

oficiálne menovaný. Zároveň pozícia PreSales Director, ktorú Karol Michaliak zastával bola ku dňu      

30. 10. 2014 zrušená. 

 

4.1 Oddelenie Sales 

Združuje všetkých obchodníkov pôsobiacich v spoločnosti NESS Slovensko, a.s. Ponúka ucelené port-

fólio služieb a riešení pre zákazníkov z oblastí: bankovníctva, poisťovníctva, leasingu, sieťových odvetví 

a manufacturingu, pharma, retailu a telekomunikácií. Partnerstvami s radou popred-

ných svetových poskytovateľov informačných techno-
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lógií zabezpečuje maximálnu flexibilitu pri zabezpečení informačnej podpory všetkých hlavných podni-

kových procesov. Prináša riešenia aj zákazníkom z oblasti štátnej správy a samosprávy, ktorých primár-

nym cieľom je pomáhať pri elektronizácii služieb orientovaných na občana. Ness je partnerom         v 

rôznych modeloch poskytovania služieb v oblasti IT a podporuje životný cyklus tvorby informačných 

systémov u svojich klientov v každej fáze. 

 

4.2 Oddelenie Delivery 

Kľúčové oddelenie, v ktorom dochádza k realizácií všetkých projektov. 

Klientom dodáva: systémovú integráciu (riadenie programov, riadenie 

komplexných projektov), softvérový vývoj (riadenie, architektúra, ana-

lýza, návrh, vývoj, testovanie, nasadenie a implementáciu produktov). 

Prevádzkuje a podporuje dodané  produkty, implementuje nové pro-

dukty a tiež dodáva a riadi technologickú infraštruktúru zákazníkov. 

 

4.3 NESS KDC 

Vývojové centrum je základňou celoeurópskej stratégie Ness v oblasti softvérového inžinierstva           

a nearshoringu. Úspešne implementuje globálne offshore metodológie, vďaka ktorým patrí Ness Tech-

nologies k celosvetovým lídrom v tejto oblasti. Zameriava sana vývoj a testovanie softvéru a s tým súvi-

siacich špecializovaných služieb.     

 

Základné informácie o spoločnosti 

Obchodný názov spoločnosti: NESS Slovensko, a.s. 

Sídlo spoločnosti: Galvaniho 15/C, 821 04  Bratislava, 

Slovenská republika 

Základné imanie spoločnosti: 39 900 EUR, dátum založe-

nia: 17. 1. 1991, IČO: 00 603 783, IČ DPH: 

SK2020486732 

Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného 

súdu Bratislava I., vložka č. 89/B, Oddiel: Sa 
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Základné informácie o dcérskej oločnosti 

Obchodný názov spoločnosti: NESS KDC s.r.o. 

Sídlo spoločnosti: Moldavská cesta 10/B, 040 11 Košice, Slovenská republika 

Základné imanie spoločnosti: 4 780 157 EUR, dátum zápisu do OR: 10. 3. 1993, IČO: 313444437, IČ 

DPH: SK2020307476 

Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Košice I., Oddiel: Sro, v.č. 23318/V 
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5 Organizačné štruktúry  

5.1  Organizačná štruktúra spoločnosti v roku 2014: 

NESS Slovensko, a.s., nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

5.2  Organizačná štruktúra dcérskej spoločnosti v roku 2014: 
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6 Správne orgány 

6.1  NESS Slovensko, a.s.: 

6.1.1   Predstavenstvo 

         Predseda predstavenstva                    Ing. Martin Kohút 

 Člen predstavenstva   Ing. Milan Slanina 

 Člen predstavenstva   Ing. Daniela Švábová 

 Člen predstavenstva   Ing. Elena Viszusová 

6.1.2 Dozorná rada: 

 Predseda dozornej rady   Ing. Václav Klein 

 Člen dozornej rady   Ing. Rudolf Kubička 

 Člen dozornej rady   Ing. Pavol Sokol  

6.1.3  Výkonný manažment: 

 Country Manager    Ing. Martin Kohút 

 Operation Director   Ing. Milan Slanina 

 Sales Director    Ing. Branislav Bálint 

 Delivery Director    Ing. Karol Michaliak (do 30. 4. 2014 Ing. Lukáš Texl) 

 Marketing Director           Mgr. Silvia Havrillová (od 2. 6. 2014 na materskej    

       dovolenke) 

 Human Resources Manager          Ing. Katarína Lišková 

 PreSales Director    Ing. Karol Michaliak (od 1. 11. 2014 pozícia zrušená) 

 

6.2  NESS KDC, s.r.o.: 

6.2.1  Výkonný manažment: 

 Generálny riaditeľ    Ing. Marek Uhrín (do 30. 5. 2014 Ing. Marek Antal) 

 Výkonný a prevádzkový riaditeľ  Ing. Zuzana Želinská 

6.2.2 Konatelia: 

 Ing. Marek Uhrín    (do 11. 6. 2014 Ing. Marek Antal a Ing. Štefan Lacko) 

 Ing. Zuzana Želinská 
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 Ing. Milan Slanina 

 Ing.  Daniela Švábová 

7 Partnerstvá a certifikáty 

Oblasť partnerstiev hrá významnú úlohu hlavne v oblasti vývoja, implementácie a odbornom raste za-

mestnancov. Aj v roku 2014 sa podarilo naďalej úspešne spolupracovať so všetkými kľúčovými part-

nermi ako sú: IBM, SAP, Oracle, Microsoft, McAfee a VMware. 

Spoločnosť IBM Slovensko v polovici mája 2014 vyhlásila svojich najlepších obchodných partnerov za 

rok 2013. Ocenenia za podporu a zvýšenie predaja produktov, riešení a sIužieb spoločnosti IBM si zo 

slávnostného podujatia „IBM Partner roka 2013" odnieslo spolu osem firiem. Jednou zo spoločností 

bola aj Ness Technologies. Najúspešnejších partnerov oceňovala aj spoločnosť SAP Slovensko, a.s. Ti-

tul Partnerský obchodník roka získal obchodník z NESS Slovensko, a.s. 

Dodržiavanie predpísaných medzinárodných postupov a štandardov je dlhodobou súčasťou spoločnos-

ti. V tomto trende sa pokračovalo aj v roku 2014 a v októbri úspešne absolvovala externý audit, ktorý 

realizovala spoločnosti Lloyd´s Register a preverovala v ňom dodržiavanie ISO 9001 a ISO/ IEC 27001. 
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8   Marke-

ting v Ness 

Marketingové aktivity realizované v roku 2014 smerovali najmä do podpory obchodu pri vyhľadávaní 

nových obchodných príležitostí v segmentoch, v ktorých má Ness svoje kompetencie a znalosti. Pri-

márne sa spoločnosť počas roka profilovala ako overený systémový integrátor projektov najmä 

v oblasti public a utilít. 

Samostatne alebo v spolupráci s partnermi boli zorganizované odborné semináre a konferencie, kde 

boli prezentované technologické inovácie, ktoré existujúcim zákazníkom pomáhajú v oblasti podpory 

rastu tržieb, v poskytovaných službách zákazníkom, kontrole nákladov a podpore biznis aktivít v celej 

šírke. 

Spoločnosť Ness začiatkom roka spustila projekt „Kockaté hlavy“, ktorého cieľom bolo podporiť 

vzdelanosť a otvoriť dvere do profesionálneho IT sveta mladým talentovaným žiakom základných škôl 

a gymnázií. Spoločnosť tak aktívne reagovala na aktuálnu situáciu na pracovnom trhu a na nedostatoč-

ný počet absolventov v odbore informačných technológií. Projekt bol prihlásený do súťaže PR projek-

tov – PROKOP 2014. Prebojoval sa do TOP 7 projektov v kategórii Community relations             a v 

záverečnom hodnotení získal 2. miesto zo všetkých zapojených projektov. 

V podporných aktivitách pre spopularizovanie oblasti IT pokračovala spoločnosť Ness aj zapojením sa 

do projektu Girl´s Day, ktorý je už niekoľko rokov celosvetovým dňom žien v informačno-



 12 

komunikačných technológiách (IKT). Jeho cieľom bolo prostredníctvom zaujímavých prednášok rozšíriť 

vedomosti o profesiách, ktoré sú v IT vhodné aj pre ženy a ženy ich aj vykonávajú. 

Americká obchodná komora ocenila prínos spoločnosti NESS Slovensko, a.s., keď ju zaradila medzi 

TOP 10 svojich najväčších podporovateľov za rok 2013. Ani v roku 2014 nechýbala spoločnosť Ness 

 Technologies na najprestížnejšom podujatí spoločnosti SAP- SAP Fórum Slovensko a Česká republika, 

ktoré sa konalo v dňoch od 22. - 23. máj 2014 v Brne. Predstavené boli novinky zo sveta inovatívnych 

technológií SAP, z portfólia cloud a in-memory computingu, mobilných aplikácií, business analytics rie-

šení a ich vplyvu na vývoj podnikových aplikácií.  

V decembri 2014 bola spustená nová webová stránka Ness, ktorá svojím obsahom ako aj grafikou ref-

lektuje na aktuálne trendy v tejto oblasti. Nové kampane si vyžiadali aj obnovu prezentačných materiá-

lov, spracovanie firemných case studies a referencií, či vytvorenie prezentácií určených pre obchodné 

účely. 

9  Sponzorstvo 

V nastavených športových sponzorských aktivitách pokračovala spoločnosť NESS Slovensko, a.s., aj      

v roku 2014. Finančné prostriedky boli investované do rozvoja najúspešnejšieho ženského basketbalo-

vého družstva Good Angels Košice, ktoré je účastníkom prestížnej Euroligy a domácej Extraligy. 

Ďalším z dlhoročne podporovaných športových klubov je jediný slovenský hokejový klub HC Slovan 

Bratislava, ktorý je zástupcom našej krajiny v Kontinentálnej hokejovej lige (KHL) a je členom Západnej 

Konferencie. Svojou účasťou v KHL priniesol na domáci ľad známe športové mená hráčov ako aj klu-

bov a posunul tento šport na vyššiu úroveň. 
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10 Konsolidovaná účtovná závierka za rok končiaci               

 31. decembra 2014 zostavená podľa Medzinárodných  štan-

dardov finančného výkazníctva (IFRS) 
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11 Správa nezávislého audítora 
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Dodatok správy audítora o overení súladu výročnej správy          

s účtovnou závierkou 
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12 Poďakovanie 

Uvedené informácie a výsledky vo výročnej správe za rok 2014 odzrkadľujú stav spoločnosti v danom 

období. Za dosiahnuté úspechy patrí vďaka všetkým zamestnancom a tiež aj klientom za prejavenú dô-

veru a obchodným partnerom za korektné vzťahy. 

 

NESS Slovensko, a.s. 

Galvaniho Business Center III, Galvaniho 15/C, 821 04  Bratislava, Slovak Republik 

Tel.: +421 2 58261 000, Fax: +421 2 58261 777 

www.ness-tech.eu 

  

NESS KDC, s.r.o.  

Business Center Moldavská, Moldavská cesta 10/B, 040 11 Košice, Slovak Republik 

Tel.: +421 55326 2222-23, Fax: +421 55 321 44 22 

www.ness-ses.com 


